

每次作案过程、如何分赃都详细记下

# “日记飞贼”半年疯抢50多人

本报记者 张焜 本报通讯员 王晨曦

几乎每天都很疯狂

## 红摩托掀作案旋风

2009年12月24日中午12点半左右,韩静掂着自己的包来到青云桥北,一辆红色的摩托突然从她身边擦身而过。“谁这么冒失?”韩静心里正骂着,突然觉得手上一紧,手中的包不见了!眼看着自己的包就在远去的摩托车上,韩静马上报了警。

25日10点多钟,一名姓吕的女士报警称被人飞车抢包。29日,又有两人报警称被抢,所有的报警,都指向一辆红色摩托车。就在民警加紧调查这4起有关联的抢夺案时,2010年1月1日下午7时半左右,有人报警称被骑一辆

摩托车的两名男子抢夺一包。1月6日11点半,有人被骑一红色跨式摩托车的人抢夺一包,内有现金5万多元。1月7日下午7点34分,青州居民张某报警称在卢店村附近被两青年骑摩托车抢夺包,因他当时拼命反抗,包没被抢走,但人遭到攻击受伤,造成脑震荡式昏迷。

1月18日、1月29日、2月10日、3月11日、3月18日、3月21日、3月25日、4月5日……抢!抢!疯狂地抢!两个男子、一辆红色摩托车,似乎把抢夺当成了“工作”,几乎每天都在进行着。

劫匪身份扑朔迷离

## 被抢手机牵出“伪娘”

一辆无牌照红色摩托车,晚上6点至10点之间或中午下班时间作案。办案民警开始整合所有的报案信息,初步估计两名犯罪嫌疑人是一胖一瘦的男子。可在对已发案件受害者的回访中,又有几个人说两人中有女性。怎么又出现一个女子?

抢夺案还在发生,但不知道犯罪嫌疑人的身份、面貌,甚至不知道到底有几人。就在似乎走进“死巷子”时,一个消息令所有民警精神了起来:被抢走的一块手机开始使用。通过技术手段,民警锁定了青州某村村民吴强。近半年时间里,吴强大部分时间经常和同村的吴峰在一起。两人体型正是一胖一瘦!

7月10日上午,青州北关派出所民警巡逻时发现了吴强和吴峰。

一本记抢劫过程,一本记如何分赃

## 50起作案记录详细

当从他们凌乱的住处翻找被抢物品时,大汗淋漓的几名民警意外发现了2本记录着罪证的日记。

有着1.85米高魁梧身材吴峰今年22岁,只有初中文化的他,平时靠零活挣钱,女友嫌他没本事提出分手,自尊心很强的他才决定“弄钱花”。吴峰说,为了妥善处理抢来的财物,他在一个日记本上将抢夺日期、

大体的位置、具体的时间、所抢的财物等无一遗漏地记了下来。另一个本则是他和吴强的分赃记录。在他看来,这样有成就感、显得正规、分配平均。为了怕本子遗落,他还去复印了一份。

当第一次抢夺就成功后,两个人便一发不可收拾。自2009年12月开始,两人驾驶红色125摩托车在青州城区实施抢夺50多起,涉案价值8万多元。

时间、地点、财物、分赃……两本日记,记录着青州吴峰、吴强两人半年内飞车抢夺作案50多起的详细经过。警方历时7个月的侦查破获系列飞车抢夺案后,也没有料到,会有这样的嫌犯,将自己所有的罪证都记录下来。8月5日,警方称,目前两人已经被刑拘。



## 房没“卖”成 顺电脑被抓

本报8月5日讯 (记者 张焜) 孙女士的电脑在自己店内被偷,行窃的人竟然是对面店铺老板的朋友。这位所谓的朋友本来想以出售便宜房骗钱,没想到电脑起贪心被抓。5日,处理此案的城关派出所民警称,骗子李某已被取保候审。

7月2日晚上8点半左右,在潍城区胜利街边开了一家服装店的孙女士因为临时有事,比以前提前了半个小时关门离开。第二天早上10点多钟,当她赶到店门口时发现,自己的店门已经被打开了。“昨天晚上没锁门?”孙女士实在想不起来昨晚上到底锁门没有,当她走进店里一看,当即就愣住了。原先放在柜子里的笔记本电脑不见了。

“这台索尼笔记本电脑买的时候1万多元呢。”孙女士马上报了警。警方赶到现场后调查了解到,当孙女士离开后,有一名女子在她的店门前回来转悠,离开时身上背了一个看起来很沉的包。经过辨认,孙女士发现该女子是对面店铺老板的一位朋友,经常在她们这里转悠。

可是,当警方调查时,孙女士对店铺老板的朋友说,她跟这位“朋友”根本不熟,就是通过买衣服认识的。此人自称是上海的大学生,放假回寿光老家玩,事发当天说要返回上海,一个月后再回来,其它的任何信息也没有。民警判断,此人可能就是盗窃者。

“没有此人的任何信息,我们只能叫她稍作忍耐,不要透漏风声。”负责该案的警官告诉记者,他要求孙女士默不作声,就当此事没有发生过,等待行窃女子回来。

8月3日,孙女士发现,偷电脑的女子竟然又堂而皇之地坐在对面店铺里了。警方得知情况后,马上赶到现场。女子最终交代,她本名姓李,家住寿光。正是她拿走了孙女士的电脑。

办案民警介绍,李某曾对外宣称自己父亲是搞建筑的,想让孙女士等人交钱买便宜房,其实这都是用来骗钱的手段。



346元  
祛痘除痘

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致,分60多种高、低危类型。其特点:男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-II型感染所致,初起为长小水疱、红点、溃疡,一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除  
湿疣 疱疹  
无痛排毒

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合。

病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疣疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

四步循环新突破

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中草药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核,数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线:0536-

2113025

外地患者随治随走 节假日照常上班  
地址:潍坊市和平路46号,火车站直走北500米,和平路与人民街十字交叉口,小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼

外科(二)

凭此报免挂号、诊断、治疗费

潍坊医学院|整形外科医院

卫生部三级专科整形医院  
全国消费者放心满意的十佳整形医院

科医人冰点激光  
永久脱毛

我中心引进美国科医人公司生产的目前世界上先进的高科技设备——半导体激光脱毛机,该仪器波长为800纳米,脉宽100毫秒。

永久:800nm波长充分被毛囊吸收,在最短的时间直达毛囊根部,效果永久不复发。

快速:100毫秒脉宽,800nm波长,能量快速直达毛囊深处,瞬间去除毛发,阻止毛发生长,使肌肤光洁润滑。

无痛:采用科医人专利冷却技术,无灼热感,无痛苦,不会对皮肤产生伤害,无副作用。

精品术式  
韩式隆鼻、膨体隆鼻、自体软骨隆鼻、隆下颌,微创双眼皮、去眼袋,提眉,注射瘦脸,生物除皱,拉皮除皱,微创除皱,妇科整形,疤痕修复,唇腭裂、耳鼻再造、变性手术等。美国曼托、麦格等名牌假体微创隆胸,自体脂肪移植丰胸。360度水动力无痛吸脂,专业下颌骨截骨整形改明星瓜子脸,科医人“王者风范”治疗胎记、太田痣、雀斑,效果好不留疤。

地址:潍坊市胜利东街288号

电话:0536-8280120

网址:www.999zx.com

QQ:1187999161

高中生美国腾飞计划  
美国留学就业不再是梦想

中美护理留学就业直通车

DirectNurse®

主办:中教国际教育交流中心 美国学术联盟

去美国留学 在美国工作 拿美国绿卡  
免雅思托福 免美国学费 免赴美担保  
获美国学位 拿护士执照 赚三十万年薪

报名条件

1. 年满18周岁,具有高中、高中同等及以上学历,专业不限。
2. 无犯罪记录、无赴美拒签记录、无不良嗜好。
3. 雅思5.0、托福80分以上及医学相关专业优先。
4. 应届生高考总分达到山东三本录取分数线,英语单科成绩达到90分优先。

中教国际教育交流中心护理项目管理办公室

电话:0536-8564263转8509 15165369266

网址:www.ccienursing.com或www.cciee.com.cn

地址:山东省潍坊市潍城区健康街200号东方宾馆509室

